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Ni vreme, „ni hoće li - neće kiša“, nisu omeli održavanje desete manifestacije „Dani mladog
Portugizera“ koju u Novom Sadu organizuje Vinarija „Mačkov podrum“ iz Iriga. Ne samo što je
manifestacija održana, već je okupila i brojnu publiku koja se u tročasovnom programu u centru
grada prepustila degustaciji mladog vina, koja je, kao i svake godine, za sve posetioce bila
besplatna.

      

   Novosađani su i ove godine, jubilarni deseti put, u četvrtak 16. novembra, bili deo proslave
mladog vina koji se obeležava širom sveta. "Dan mladog Portugizera", na tradicionalnom
mestu, u Zmaj Jovinoj ulici, postavila je Novi Sad u rang sa najpoznatijim vinskim centrima. Ova
vinarija je po ugledu na svetske trendove, započela ovu aktivnost na radost sugrađana. Od
1985. godine običaj obeležavanja mladog vina svakog trećeg četvrtka novembra je ustanovljen
u Božoleu (Francuska), od pre dvadesetak godinu i u Italiji (pod nazivomm Novelo).
   Dan mladog vina, odnosno Portugizera, u Srbiju, uvodi gospodin Sava Jojić, vlasnik Vinarije
„Mačkov podrum“, a ta praksa se poslednjih godina proširila i na druge gradove. Kao i svake
godine, posebno mesto u ovakim prilikama dato je pudaru, koji od ranog proleća do kasne
jeseni štiti vinograd, čuva grožđe radi što boljeg vina. Na 10. Danu mladog Portugizera po prvi
put je predstavljena Miss Portugizera, a ona koja će u istoriju ove manifestacije ući kao prva je
Milica Miletić iz Beograda. Kao što protokol nalaže, i ove godine je imenovan vitez Portugizera.
Prošlogodišnji, urednik i osnivač Izdavačke kuće „Prometej“ iz Novog Sada, gospodin Zoran
Kolundžija, predao je ovu titulu poznatom saksofonisti i džez muzičaru, gospodinu Jovanu
Maljokoviću, koji je postao šesti vitez Mladog Portugizera. Ovu titulu, koja se dodeljuje od 2012.
u vitezove je promovisala glumca Aljošu Vučkovića, švajcarskog ambasadora NJ.E. Žana
Danijela Ruha, muzičara Slobodana Trkulju, novinara i voditelja Vanju Bulića. Novopromovisani
vitez je zaogrnuo viteški plašt i stavio insigniju sa viteškim grbom na traci nacionalnih boja i
zakleo se da će je nositi samo u specijalnim prilikama, i uvek časno. Na kraju je položio
zakletvu da će savesno braniti i čuvati fruškogorske vinograde od čvoraka i da će redovno piti
samo vina iz „Mačkovog podruma“ sve dok je živ. U sklopu Dana mladog Portugizera, Vinarija
„Mačkov podrum“ u saradnji sa Srpskom čitaonicom iz Iriga, najstarijom na ovim prostorima
(osnovanom 1842.), osmi putu putem konkursa nagrađuje najlešu pesmu o vinu. Žiri u sastavu:
Todor Bjelkić, književnik i novinar, predsednik žirija i članovi, Sava Jojić, osnivač Mačkovog
podruma, prof. dr Maja Plavšić, prof. Vera Novković, direktorka Srpske čitaonice i Avakum
Kvas, član Opštinskog odbora za kulturu Irig, imao je zadatak da od preko 100 pesama i 60
autora, izabere tri najuspešnije. Treća nagrada, za pesmu „Vinova loza“ dodeljena je autoru
Novici Jović iz Vlasotinca; druga nagrada „U vinskoj sjeti“ Ivanu Gaćinu iz Zadra, pobedniku
konkursa 2014; najboljom je proglašena pesma „Pijanstvo“ autorke Sanje Nedeljković iz
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Beograda. Manifestaciju posvećenu ljubiteljima vina, posebno onog mladog, zabavljao je
tamburaški orkestar Rumske, za ovu priliku, Vinske lole, i u skladu sa vinskim doživljajem, koji
evocira na ljubav i strast, grupa tangerosa dočarala je to kroz ritam tanga.

  

   Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici:
https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.1859835704029914.1073744040.100000
105079334&type=3&pnref=story
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